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PROGRAM IZLETA:                                            DATUM IZLETA: 15.02.2026. / nedjelja 

Polazak autobusa u 6:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Slijedi ugodno 
putovanje autocestom u smjeru Senja te dalje do trajekta za otok Pag u Prizni. Po dolasku na Pag 

krećemo u smjeru Metajne odnosno naselju udaljenom 12 km od 
Novalje. Ovdje na sitnim kamenčićima plaže Ručice započinje 
predivna staza duga 7 kilometara koja nas vodi kroz jedan od 
najposebnijih krajolika u Hrvatskoj i s koje se pružaju najbolji i 
najatraktivniji vidici na Velebit i ostatak Paga. Nakon što prošećemo 
dio puta uz more slijedi kraći uspon i nakon samo nekoliko stotina 
metara dolazimo do Beritnice, plaže prepoznatljive po tri velike 
kamene stijene u moru. Ovaj dio staze mogao bi vas ostaviti bez 
daha; s jedne strane samo more, a s druge strane veličanstvene 
kamene strukture koje se uzdižu iza vas, a najpoznatija je zasigurno 
omiljena penjačka stijena Stogaj. Naša ruta vodi nas do Plaže Slano 
i Paških vrata gdje zaobilazi ferratu i kreće „u brdo“ prema plaži 
Seline na drugoj strani otoka i ostacima koncentracijskog logora. 
Nakon zaslužene pauze kreće povratak i nakon kraćeg uspona put 
nas dalje vodi sredinom otoka kroz Guste i Ravne Drage gdje će 
nam društvo raditi paške ovce i galebovi. Nakon ugodne šetnje 
neobično surovim, ali istinski lijepim i netaknutim krajolikom 
spuštamo se prema Metajni gdje završava naša neobična zimska 
avantura. Polazak prema Zagrebu u dogovoreno vrijeme. Dolazak 
na mjesto polaska u predviđen je večernjim satima.  

 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  
• prijevoz autobusom turističke kategorije prema 

programu 
• prijevoz trajektom Prizna – Žigljan - Prizna 
• licenciranog vodiča na stazi 
• jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
• troškove organizacije izleta 

 

 

 

 

 

 

 

Napomene: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza 
putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije 
Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje 
od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim 
odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena 
te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma 
odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko 
ne smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi 
izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja). 

 

CIJENA ARANŽMANA: 44 € 
 


